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Η εορτή των Χριστουγέννων στην Τανζανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με βαθιά κατάνυξη εορτάστηκε το μέγα και σωτήριο γεγονός της κατά 
σάρκα Γεννήσεως του Κυρίου και Θεού και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού 
στην Ιερά Μητρόπολη Αρούσας, στην Κεντρική Τανζανία. Σε κάθε ενορία 
τελέστηκε η Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων, με τη συμμετοχή του 
ευλαβούς πληρώματος της Εκκλησίας, το οποίο προσήλθε για να 
προσκυνήσει το Θείο Βρέφος και να αντλήσει πνευματική ενίσχυση από 
το ανεκλάλητο μυστήριο της Θείας Οικονομίας.

Η χαρά της εορτής δεν περιορίστηκε μόνο στη λατρευτική σύναξη. Σε αρκετές 
ενορίες, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε συσσίτιο και 
μοιράστηκαν δέματα αγάπης. Η πραγματοποίηση των γευμάτων αγάπης και η 
διανομή των δεμάτων κατέστη δυνατή, χάρη στην ανιδιοτελή προσφορά και τη 
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θυσιαστική αγάπη των μελών του Συλλόγου μας «Ιεραποστολική Στέγη Αγίου 
Διονυσίου εν Ολύμπω», καθώς και των ευλαβών δωρητών, οι οποίοι είναι πρόθυμοι 
συνεργοί στο φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρούσας.

Τα γεύματα αγάπης πραγματοποιήθηκαν στις ενορίες:

• Ιεραποστολικό Κέντρο Κινταμάλι, προσφορά της Ιεραποστολικής Ομάδας από τη 
Στουτγκάρδη με επικεφαλή την κυρία Σάρα Αμανατίδου.
• Στην πρωτεύουσα Ντοντόμα σε χώρο του πανεπιστημίου, υπέρ υγείας της 
οικογένειας Σκαμάγκα.
• Αγίου Νεκταρίου στην Σιγκίντα, προσφορά του κυρίου Χρήστου Ρουσογιάννη 
υπέρ υγείας της οικογένειάς του.
• Αγίου Παντελεήμονος στο χωριό Ιλαλασίμπα, προσφορά της κυρίας Αικατερίνης 
Κορνελάκη υπέρ αναπαύσεως Γεωργίου και υπέρ υγείας της οικογένειάς της.
• Παμμεγίστων Ταξιαρχών στο χωριό Μλόα, προσφορά της κυρίας Αικατερίνης 
υπέρ αναπαύσεως Θεοδώρου, Δημητρίου και Ελένης.
• Δέματα Αγάπης μοιράστηκαν στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην 
Αρούσα, προσφορά της οικογένειας του κυρίου Ξάνθου Γεωργίου υπέρ υγείας των 
οικείων και υπέρ αναπαύσεως των κεκοιμημένων συγγενών.

Με αυτό τον τρόπο οι πτωχοί και ενδεείς αδελφοί μας αξιώθηκαν να γευθούν 
ζεστό φαγητό την Αγία αυτή ημέρα λαμβάνοντας ισχυρή διαβεβαίωση, ότι η 
Εκκλησία στέκεται στο πλευρό τους και το Φως που ανέτειλε από το σπήλαιο της 
Βηθλεέμ φωτίζει πλέον και τη δική τους ζωή. Προς όλους απευθύνουμε εγκάρδιες 
ευχαριστίες και δεήσεις, όπως ο Κύριος της Δόξης τους ανταποδώσει 
πλουσιοπάροχα την αγάπη και την προσφορά τους.

Είθε το άκτιστο Φως της Γεννήσεως του Χριστού να φωτίζει διαρκώς τις καρδιές 
μας και να μας καθοδηγεί σε έργα ελέους και προσφοράς προς τους αδελφούς μας.

























































(Πηγή: Ιεραποστολική Στέγη)


